
Пропозиції стейкхолдерів 
за результатами громадського обговорення проєкту освітньо-професійної програми «Економіка та управління бізнесом»  

за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 073 Менеджмент 

 

Рекомендації та пропозиції стейкхолдерів ОПП 
«Економіка та управління бізнесом» за громадського 

обговорення (усне опитування, анкетування здобувачів, 

рецензії-відгуки роботодавців) 

Обґрунтування змін за результатами інтересів і пропозицій 

стейкхолдерів під час оновлення ОПП 

ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ВИПУСКНИКИ ПРОГРАМИ 

Випускник 2024 року ОПП «Економіка та управління бізнесом» - Орлов Георгій 

1.Запровадити освітній компонент «Ризик-менеджмент» з 

метою формування практичних навичок ідентифікації, аналізу 

та управління ризиками, а також прийняття ефективних 

управлінських рішень в умовах невизначеності. 

Пропозицію розглянуто та враховано. Освітній компонент «Ризик-
менеджмент» включено до переліку ОК ОПП з метою посилення аналітичної 

та практикоорієнтованої складової підготовки здобувачів освіти. 

Випускник 2025 року ОПП «Економіка та управління бізнесом» - Бичков Андрій 

2. Запровадити освітній компонент «Інформаційні системи і 

технології в менеджменті» з метою формування практичних 

навичок використання цифрових інструментів, інформаційних 

систем і аналітичних платформ у управлінській діяльності. 

Пропозицію щодо введення освітнього компонента «Інформаційні системи і 

технології в менеджменті» враховано та реалізовано шляхом включення його 

до переліку освітніх компонентів ОПП. Запровадження дисципліни 

спрямоване на формування цифрових та аналітичних управлінських 

компетентностей здобувачів освіти й підвищення їх готовності до професійної 

діяльності в умовах цифровізації економіки. 

Випускник 2025 року ОПП «Економіка та управління бізнесом» - Бекергердт Олександр 

3. Посилити практичну спрямованість освітнього процесу 

шляхом розширення співпраці з бізнесом, залучення фахівців-
практиків, упровадження кейс-методів, командної проєктної 

роботи та симуляційних ігор. 

Пропозицію розглянуто та враховано під час оновлення ОПП шляхом 

розширення практикоорієнтованих форм навчання та взаємодії з 

роботодавцями. 



Здобувач вищої освіти першого року навчання у 2024-2025 н.р. - Гринько Ярослав 

4. У зв’язку зі зростанням ролі інтелектуальної власності як 

стратегічного ресурсу підприємства, необхідністю її 

ефективного управління та комерціалізації в сучасних умовах 

розвитку бізнесу й інноваційної економіки, посилити 

практичну складову навчальної дисципліни Управління 

інтелектуальною власністю   шляхом включення кейсів із 

комерціалізації об’єктів інтелектуальної власності 

(торговельних марок, авторських прав, патентів) у діяльності 

підприємств. 

Пропозицію розглянуто та враховано під час оновлення змісту освітнього 

компонента «Управління інтелектуальною власністю». Практичну складову 

дисципліни посилено шляхом включення кейсів із комерціалізації об’єктів 

інтелектуальної власності (торговельних марок, авторських прав, патентів), 

що сприятиме формуванню практичних навичок управління 

інтелектуальними активами підприємства. 

РОБОТОДАВЦІ 

ТОВ «МАРКІВЦІ-АГРО», директор Кухельний Б.М. 
5. Було висловлено побажання розширити тематику курсових 

робіт з освітнього компонента ОК11 «Курсова робота з 

управління бізнесом» з урахуванням актуальних потреб бізнесу 

та практичних управлінських завдань. 

Пропозицію розглянуто та враховано. Тематику курсових робіт розширено з 

орієнтацією на прикладні управлінські кейси та сучасні виклики бізнес-
середовища. 

ТОВ «Євротранспорт юей», директор Вільчинський М.О. 
6. Доповнити зміст освітнього компонента ОК7 «Менеджмент 

персоналу» темами занять, спрямованими на посилення 

практичних компетентностей у сфері управління персоналом 

логістичного підприємства. 

Пропозицію розглянуто та враховано. До змісту ОК7 внесено теми, 

орієнтовані на практичні аспекти управління персоналом у логістичній сфері 

з урахуванням специфіки діяльності підприємств. 

7. Було висловлено побажання щодо забезпечення 

безперервності обов’язкового компонента освітньої програми 

«Переддипломна практика» та надання можливості здобувачам 

вищої освіти проходити практику на базі підприємств 

реального сектору економіки. 

Пропозицію враховано, прийнято до уваги та буде реалізовано. 

ТОВ «ГЕОРЕСУРС ТМ», директор Фесун О.С. 
8. У зв’язку з активною цифровізацією бізнес-процесів, 

широким впровадженням автоматизованих інформаційних 

систем в управлінні підприємствами та зростанням потреб 

роботодавців у фахівцях, здатних застосовувати сучасні 

цифрові інструменти у стратегічному управлінні, 

Пропозицію розглянуто та враховано. До переліку тем ВК2 Стратегічне 

управління підприємством включено зазначену тему з метою посилення 

цифрової складової стратегічної підготовки та формування сучасних 

управлінських компетентностей здобувачів освіти. 



запропоновано доповнити тематику освітнього компонента 

ВК2 Стратегічне управління підприємством темою 

«Автоматизовані інформаційні системи управління 

підприємствами». 
 


